## PRESS RELEASE



令和元年12月6日 愛媛大学

## 愛媛銀行海外留学応援寄附金贈呈式 を行います

株式会社愛媛銀行様からの愛媛銀行海外留学応援寄附金を原資として『冠奨学金』を創設し、未来を担うグローバル人材を育成! –

このたび、愛媛大学は、株式会社愛媛銀行様から『愛媛銀行海外留学応援寄附金』をご寄付いただき、『愛媛銀行海外留学応援奨学金』を創設します。

この冠奨学金は、企業の想い(未来を担う人材育成と修学支援)と、愛媛大学の想い(学生等の修学環境や人材育成機能の拡充)が一致し、『未来を担うグローバル人材の育成を応援する』ことを目的としています。

本奨学金は、<u>令和2年度(2020年度)から海外留学応援(奨学金)事業として募集</u>を開始し、<u>当面、</u>3年間、運営される給付型奨学金です。

海外留学支援に係る冠奨学金は、愛媛大学基金初の取組です。

つきましては、下記のとおり、愛媛銀行海外留学応援寄附金贈呈式を行いますので、取材くださいますようお願いいたします。

記

## ◇愛媛銀行海外留学応援寄附金贈呈式

日 時: 令和元年12月11日(水)11:00~

会 場:愛媛銀行本店3階(松山市勝山町 2-1)

出席者:株式会社愛媛銀行頭取 西川義教様

国立大学法人愛媛大学 学長 大橋 裕一

陪 席 者:株式会社愛媛銀行 ふるさと振興部長 北平 和史 様

国立大学法人愛媛大学 理事(基金担当) 黒澤 広一

※送付資料1枚(本紙のみ)

<u>本件に関する問い合わせ先</u> 愛媛大学基金室 菅波 悦朗

Tel:089-927-8110 Fax:089-927-9025

Mail:kikin@stu.ehime-u.ac.jp